Закрите акціонерне товариство «Санаторій «Мошногір’я»
Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
Повне найменування емітента: Закрите акціонерне товариство «Санаторій «Мошногір’я» 
Організаційно-правова форма емітента: Закрите акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 02782314 

Місцезнаходження емітента: вулиця Шевченка, будинок 38, село Будище, Черкаський район, місто Черкаси, Черкаська область, 19625
Міжміський код, телефон та факс емітента: (0472) 45-21-58, факс 45-21-58

Електронна поштова адреса емітента: moshny@nensi.net
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: moshnogor.emitents.net.ua
Регіон емітента: 7124981501
Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента
2.Текст повідомлення

         Згідно рішення чергових загальних зборів акціонерів ЗАТ «Санаторій «Мошногір’я» протокол від 27.04.2012 року) звільнено:
Виконавчий орган – Головний лікар  Гулий Віктора Яковича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 44,0783 %. Особа перебувала на посаді з 06.05.2011 року по 27.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Голову Наглядової ради Левченко Надію Михайлівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,1629 %. Особа перебувала на посаді з 06.05.2011 року по 27.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
Члена Наглядової ради Давиденко Анатолія Олександровича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Особа володіє часткою статутного капіталу 1,4742 %. Особа перебувала на посаді з 06.05.2011 року по 27.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Члена Наглядової ради Гріцишина Валентина Анатоліївна, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Особа володіє часткою статутного капіталу товариства в розмірі 0,00 %. Особа перебувала на посаді з 06.05.2011 року по 27.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Ревізора Тарасенко Тетяна Михайлівна, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Особа володіє часткою статутного капіталу товариства в розмірі 0,00 %. Особа перебувала на посаді з 06.05.2011 року по 27.04.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів від 27.04.2012 року затверджено Статут товариства в новій редакції, де визначено тип товариства – приватне акціонерне товариство. Статутом приватного акціонерного товариства «Санаторій «Мошногір’я» визначено – виконавчий орган одноосібно – Головний лікар, контролюючий орган - Наглядова рада 3 особи, ревізор 1 особа.

   Згідно рішення чергових загальних зборів акціонерів ЗАТ «Санаторій «Мошногір’я» протокол від 27.04.2012 року) звільнено:

   Виконавчий орган – Головний лікар  Гулий Віктора Яковича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано.Особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 44,0783 %.Особа обрана на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа: головний лікар Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Голову Наглядової ради Левченко Надію Михайлівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,1629 %. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа: економіст.  Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Члена Наглядової ради Давиденко Анатолія Олександровича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Особа володіє часткою статутного капіталу 1,4742 %. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа: завідуючий гаражем. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Члена Наглядової ради Гріцишина Валентина Анатоліївна, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Особа володіє часткою статутного капіталу товариства в розмірі 0,00 %. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа бухгалтер Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Ревізора Тарасенко Тетяна Михайлівна, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Особа володіє часткою статутного капіталу товариства в розмірі 0,00 %. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа: касир. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

:

Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.
Головний лікар  Гулий Віктор Якович
