ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «САНАТОРІЙ «МОШНОГІР’Я»
Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
1. Загальні відомості

Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «САНАТОРІЙ «МОШНОГІР’Я»
Організаційно-правова форма емітента: акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 02782314
Місцезнаходження емітента: вулиця Шевченка, будинок 38, село Будище, Черкаський район, Черкаська область, 19625
Міжміський код, телефон та факс емітента: (0472)45-21-58, факс 45-21-58
Електронна поштова адреса емітента: moshny@nensi.net, moshny@majar.com
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: moshnogor.emitents.net.ua

Вид особливої інформації: відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій 

2. Текст повідомлення

      Згідно даних виписки зберігача - АТ "БРОКБIЗНЕСБАНК"(Код за ЄДРПОУ: 19357489) від 07.11.2013 року відбулися зміни на рахунках  власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій, а саме:

· на рахунку власника іменних цінних паперів «фізичної особи» відбулося збільшення кількості простих іменних акцій від 4 284 416 штук, що становило 44,0784 % від загальної кількості голосуючих акцій у статутному капіталі товариства до 4 586 170 штук, що становить 47,1828 % від загальної кількості голосуючих акцій у статутному капіталі товариства;

· на рахунку власника іменних цінних паперів «фізичної особи» відбулося збільшення кількості простих іменних акцій від 4 171 566 штук, що становило 42,9173 % від загальної кількості голосуючих акцій у статутному капіталі товариства до 4 473 321 штук, що становить 46,0218 % від загальної кількості голосуючих акцій у статутному капіталі товариства;
Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.

Головний лікар Гулий Віктор Якович
